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O ABXT RN RTEX AL B BT EURE AABC AA'B'C AR AL = E ; @PE B AR L @IE] A2 RS A A [
SEARLEDE , LR S B LR 38TF 05 0, A RLEIE s @ s U, 27 BLEDE .

L, AR EFE 2RO, C’
ERlES \

LB 2D 3.4 B z

e N A0 6 1
4. (1) WS 0 BIRFRR . (2) Bl =2r=— =
A0 127 2 BT

(3) M. u . 28
KRR

5. (1) A7, B g (2)CC'=5

% 12K ALEER(2)

RETSE

[ 151l 78 ] s
HiliiEs

1.D  2.A 3.
BREIF

4. (1) ENRIFRAM R4 A'B'C'D' KK & dm, A K 32 dm?. .. ﬁjyg dm.

X
o REEIE ABCD (KM (x+2) dm. ﬁi}(gﬂ) dm. .. S= (x+2)(—2+1) 32=ﬁ+x+2.
X X

(2)%’[5:18 Ed")ﬂ\ﬂ 18=ﬁ+x+2,£§},?§= 18x=64+x2+2x,$§1ﬁ,ﬁ#,1§fx2—16x+64=0. ﬁ??%x1=x2=8, N y 4
Bl x=8. .. x+2=10 2+1 5. BRI ENRDX IR 5 4RIk K 10 dm, 980 5 dm. A

(3) PANIIANKETE 2 AL , 1K b G T AL, ELX 17 T 15 A i A 2 e o (AR % ) / A

= HEfHH®E
.C 2C 3D 4B 5B 6B 7.B 82:3
9, % [ #7071 /E BF LAC F 45 F,AG L BC F 45 G. AR¥EMEAT, BF//DE B BF=2DE.

1
- AB=AC, .. GC=BG=730=5,E RtAAGC 1 ,AC=13,6C=5,.. AG= ~/AC*~GC* =12.

AG AC
1 RtAAGCRtABFC f3—="".

“BFBC
(10?



N
o
A

AG - BC 12x 10 120 1
. DE= —BF—— iﬂliﬁ—
AC 13 137 2 13

10. (1M (2)1:4

LY (D) MBS k=-2. 4883, 1) Al k=2 1RA y=ke+b F1F:1=-2x3+b. . b=7.  (2) RIFLLMALL K 12 2 A1 bR
By =hotb (EISAT BRSO AL 5 =GR, 3 (1,0) #1(0,2) , XK A y=-20+2 QARZiTHE LR, i
(=1,0)F1(0,-2) , ;XMW FIEH N y=-24-2

.. BF=

M, B&ITM

AP _AB AP AB AP AB AP 3
1.A AB//CD I AAPB ADPC ,—=— . —=——AP=
BT 11 AB//CD ¢, 'PDCD’ AP+PD CD+AB’AD  CD+AB’"" 11 3+8 >

2.C [f##r] APQR AABC,HBIEIA PQ : AB=4:2=2:1,[Htk PQ fi5 AB 1 FRYRIEL N 2 0 1.
3.D [T ] AR = A8 m AR Y LSS T AR BLLL Y7
4. A [ﬁ’ﬁ)ﬂ*ﬁ{ujﬁj%%%ﬁtt%ﬂﬁ{utt

AB
5.C —=— R BD=24D,.. BD+AD=3AD,. .~ DE//BC,... AABC~ AADE,.. — =——=—-=3,
Lt 52 = + =3 DE/BC, R

6.5 [ﬁ@ﬁ]iﬁﬁﬁﬁé’ﬂ%}ﬁxﬂﬁ,ﬂﬂ%:%,ax:4.8.
7.4 [fH7)AB : DE=2:3, - DE=%AB=6,

8.D [f#¥T)H LACP= LB, LA= LA, T1% AAPC AACB;

AC AB
1 LAPC= L ACB, L A= £ A, T AAPC AACB; i AC* =AP - AB %HE i LA= LA, 15 AAPC NACB, i AB -

CP=AP - CB %u% ¢B i £ B# L APC I AREHIE AAPC 5 AACB K.

9.C [ f#HT ) @RI

10. B [f#bT] £C=90°, £LA#90° i AADE b A — AN E it D E DE LAB 5% DE L AC ¥7].

11. (1,0)  [f#MT)iE AG,AG 5 OB (38 s BN ot , SR 5 7T 38 i AL — A TSR3 S ARAR B B 2k AG BT =Xk 3
FUABRR

cD
12.33 [W)ﬂB—C:O. 6,BC*+CD* =647 fi#1% CD~33 cm.
13.72°  [ff##r) . AB=AC, LA=36°,.. £ B=T72° Wil =ML EARM = MIE Bl £ B’ =72°.

S EF\> 4 EF 2 AE EF 2
14.2:3  [f##7)-w EF//BC, . AAEF~ AABC, AEMF~ACMB, - —"* (—) = e R

" Sausc \BC) "25°°BC 5 " AB BC 5°

AE_ 22

"BE 5-2 3
15.24 [ @47 )3 AB - DF=BC - EF AE DG//BC %5 AC T G,. ADGF*~ AECF, AADG-~ AABC.

EF CE AB _AD AB_EF
= ST L AD=CE, .. " AB + DF=BC - EF=6x4=24,

DFDG’BC ™ DG’ BC DF

_ _ 1

16. (1) e XN S 1 AL A5, A, By, €, BIARFR 450 A, B, C E‘Jlﬁlzﬁiﬁ%%-T,Al(-l,-& 5),B,(=3,-4),

A
C,(=4,-1). M. (2)A,(=7,2) ,B,(-8,6),C,(~2,8). K.
17. Wil AEIRIK EF 16 BC v, G, H 53 3IHE AC,AB &, /& AD 28 GH T 5 K, WA TN x em,
AK HG 8-x 2x , 1152

I)_"J‘L(jj 2x cm, EEHG//BC /EE FC ? A %1% SﬁﬁTEEFGszx —T(sz).

H K \¢

&
oy

D F C
18. (1) @A .
o CF5y LACB, . £1=22. X DC=AC,.. CF JEAACD WIHLR - 5 FJE AD (s .- S E R AB WA, EF//

BD Bl EF//BC.
o



BEG )

S AEN 2 A
(2) 1 (1)1, EF//BD, ... NAEF~ AABD., .. M=(—) )
SAABD AB £
1 S aapp—6 1?2
X AE=7AB»SAAEF=SAABD_SW5Q%BDFE=SAABD_6’~" 57=( ) ) s Saapn =8,
AABD B D (4
. AABD IYTHFLH 8.
GE _ED GE AE
19. (1) AD//BC,.. AGED“ AGBC,... —=—— AE=ED,.. —=—.
(D //BC. "GB BC’ X "GB BC
AE _EF GE AE EF GE
i — = — = ===, | +ﬂl—— +
(2)- AD//BC,.. NAEF ACBF. . BCBF S )%HGB B0 g ope L EF= x, W GB=5+x, WA s LB &

5x-6=0,
S v=1 W a=-6, 208 x=1 8 xy=—6 I F TR (0 x=-6 REBE, &K, W EF KN 1.

AD _DF
20. (1) LAED= /B, /. DAE= £ DAE, . LZADF=/,C, X" cocer . AADF+ ANACG.

CAD _AF . AD 1 AF 1 AF
(2) AADF AACG,. e L

TAC AGTTTTACT 27 AG 20 FG
L B MR

—\RESE%
E1RH ERMKR
IRA S

4 3
[ 1R8] cos A=?,cos B=sin A=?

BEiES
3 4 3 4 3
1.A 2.D 3.D 4.B 5.B 6. — — 7.9 8. 60° 9 £
5 5 5 5 2
5 12 12 5 2 5 5 2
10. (1)sin A=——,sin B=—,cos A=——,cos B=— (2)sin A— ,sin B—£,cosA=£,cos B=—-.
13° 13 13 13 3 3 3
w2 L
3
RREVH
12. 8 ¢m
SE2RE EY
RASF

BC 4 BC 4 BC
[fFiR] - tanA=E,.'. BC=AC - tan A=6><?=8. X AB= VAC*+CB* = /6*+8% = 10. .". sin A:A =— cos B=—=

4
.

125 1 12

boob
. ik 3.~ 42 s L2 2 (2)90°-44 90°-/A
13 13 12 2 13 c ¢ c c

1
(3)D47° @ LA+ LB=90°,.. sin A=cos(90°~ 2L A)= cos B=?.

BRREIH
6. (1) AD /& BC I"{{%5, . AD LBC. -. ZADB=90°, 2 ADC=90°.

AD AD AD AD
TE RtAABD F1 RtAADC H - tan B=E,COSLDAC=E,IE%[] tan B=cos Z DAC, . =— .. AC=BD.

,..E—AC,..
‘12



ZEEX
12 ,
(2)7E RtAADC th ,sinc=§,ﬁjﬂﬁ AD=12k,AC=13k. ». CD= +/AC*~AD* =5k. - BC=BD+CD, . AC=BD, . BC=13k
2 2
+5k=18k HIE M BC=12,.. 18k=12,.. k:T. s AD=12k= 12x7:8.
E 3R HHRANZ=ZARHE
BAISE
V2
45° 1 2
[BIZE] (1)2sin 30°+3tan 302+ IPVLILINE I L
tan 60° 2 3 3 6
2 2
3 1 V3 3 5 3
(2) cos?45°+cos 30° + tan 45°+sin’60° = @ +£><1+ 3 =7+£+7=7+£.
2 2 2 2 4 4 2
1\ 2tan 60° [ 1\ 73 [ 1?2 223 1 V3 3
(3)(—) ><sin230°—v(—cus30°)2—t‘m7=(—) X(—) - (—ﬁ) —i-s ——i— —£
2 Na 2 2 2 NeY 4 2 2
ERliEL
1 42+7
1.C 2.B  3.C 4.2-/3 5.(1)7 (2)f
. 4 2 .
6. BTN~ S x=2/Ex X122, B =
—
R EIF
N2
7. (1) W% (2)7 8. i
F 470 BER="FRAT
RAISE
. . V3 1
“5'];@](1)LB=90°—60°=30°.a=c-s1nA=(2«/?T+4)><7=3+2«/?7,b:c-cosA=(2«/§+4)X7=2+«/§.
1 1
(2)- t:;mBZi 3- f f(f ) =3, LB=60°,/A=30°. " sinA=i,.'.c= .a L—2«/7 2.
a J3-1 J3-1 c sind 1
2
HElE%
1.C 2.C 3.8 6 4.45° 35
16 AC V3
5.EEAC=8J§,AD=T«/15 Scos LCAD === . £ CAD=30° 0| £ CAB=60°,.. LB=30°,
AC 8
= i_szB 24C=1645.
tan 30° 3
3
RREIF
6. tE PR, it 85 B VE EB//AD %8 CD T E i3 5 E /E EF//AB, 38 AD T35 F. W BE LAB EF L B
AD, . VUiHJE ABEF 246, . £ CBE=120°-90°=30°, £ D= 180°-120° = 60°.
BC 5043
1E RtABCE " ,BE=—————= f-lOO
cos/ CBE /3
L]
2 D E C
EF
1E RtADEF ¥R DF = 30fx£
tanD tan D

. AD=AF+DF=BE+DF=130. .

1 3
+7x50ﬁ x50./3 xg: 3 45043 +1 25043 =4 700./3.

1 1 1
- Swwasco =Sminwasen*S apce =— (AD+BE) + AB+—-BC - EC=—-x(130+100) X303

)



FSRE MEAR=ATHEAZES

RIS
[ IR ) f# .2 D VE DM LAB F M 33 C E CN LAB F N, MN=CD=3 m, % AM=x m, W AN=(x+3) m, i8I & LADM =

30°, LACN=45°. 1E RtAADM ,W=tan 30°, L DM=3x m ,{E RtAANC ' [ CN=AN=(x+3) m, X DM=CN=AN, fif A

3 } 3
Sa=x+3. fﬁ@z&‘f,x:?(ﬁu). 5% £ MDB=45° it MB=MD=AN= (x+3) m. il AB=AM+MB=x+x+3=2x7(J§+1)+3=3

B+6=11(m).
ErliEs

LA 2D 3.A 4.8

5. W&, it D 43 9IVE DE,DF T 1 T BC,AB T E,F,CD=400, £ C=30°,.. DE=200,
CE=200+3.

. 3
% AB=x m, W] AF = (x-200) m. DF =tan 30° - AF=g(x—200)m.

i CB=AB 15 CE+BE=AB. 200f+£<x 200) =, f#45 x=200(J/3+1).
BILLIES AB 29 200(V/3 +1) m.

RREH
6. (1) niE i A, B 535V MN TEL AC, BD. 7 RIAAMC ', LAMC=45°,
W AC=61>60, MU T A2 32 FISEMA. 17 BD =303 <60, B VA 11 23 32 25210
(2) A RHLLERS B A T B AT ED= /607~ (3043 ) =30.

75 R BZE L 1] z=%’=?< JNEF).

= HEfH9$%E
1.A 2B 3B 4.B
5.B [ AT ) AR R AT A AR T R 42 AR R 243 em  UAT w(243)2x16=m(43) % - BD. fiti% BD=4 (cm).
£ PA LBC %8 BC F A. Wl LACP=30°. 7E Rt APAC ':F',%=cos 30°,AC=PC - cos 30°=4J3’x§:6 (m).
FTLLS P 5 MR BEES R 16-6-4=6(cm). 3% B
23

6.5 7. KR 8. 60 9.27 10.6.3 11.24.2 12. 1

cA
3.  7ERtAADB 1, £ BDA=45° AB=3,.. DA=3. 7E RtAADC H, L CDA=60°,.". tan 60° =", CA =/3AD=33,.. BC=
CA-BA=(33-3) m. 2. BB BC R (3v3-3) m

AG
14. (1) 7€ RtAAGB W, 2 ABG=45° AG=BG, . AB [P i' ===

DE 3 1
(2)7E RtADEC 1, tan C‘FC‘T . £C€=30°. X" CD=10 m,.". DE=—-CD=5 m.
35 o
(3)H (1) A AG=BG=5 m,TE RtAAFG 1, ZAFG=30° tan AAFG-F—G E“T TBis 15 FB=5/3-5~3.66(m).

2 UR R SR TE FB B K2 3. 66 m.

e2
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uf
o
H

m,B&ITM

LA [ART] an B=7C 1 AC=BCian B:ng:3

3 3
2.C [f@#7)- sin B=§,.'. £B=60°, £ A=90°-60°=30°, .. cos A=g.

3.0 [MNTIEPIRME DL 2 £ A RBUMES, InE D, sin A=% £A=30°;2Y LA AEESEE, INEQ), sin(180°~ £ BAC) =

A
%,180°—LBAC:30° , LBAC=150°.

4D LTINS, AABD RGBS =D A0 A_,_,PX——’
B

?EACJ_BD?C,ﬂl'JLABC=45°,E_AC=BC=%X40=20,51'JFJT B—¢ C
SRIRFEH 55-20=35 (em). ED e
5.C [ 47 ) tan 60°+2sin 45°—2cos 30° = f+2xg—2x§_f+f J3=J2.
6.C [f#br]tan = BC—% ?,.'.a=30°.
7.0 [ FRHT | RS KR TR A2 AL B R 2 m, m@. 55= 243 () MUABBER) B 50 (24245) m
8.C [ f##7]sin 240° =sin(180°+60°)= —sin 60° :—g.
0 b
10.4 [ f#br] coss BAG=AE 3 %ﬂ— 3 ,AB=4.

AB~ 4 7AB 4
1L.2+/3 [ R =3 | -2443 [+1=4-2+/3 =2+/3.

BD' 22

12. /2 [%*ﬁ]ﬁa%ﬂ%%ﬂw’:w:zﬁ.ERtAABD'q:,anBAD':AB_ 5 =J/2.

1
13.y=2/3x—/3 [ f#Hr] . tan 45° =1, tan 60° =/3 , —cos 600——7 —6tan 30°=-23. ¥ y=kv+b B3t 5 (1,V3) .

(-%,-m) U552 RECEAT R k=243 ,b=—3.

14. % [##H7) - CD & RtAABC #31 Firh4 | - AB=2CD=2x5=10,BC= +/AB*~AC* = v/10*-6° =8. .". sin A:%
_8_4
1050
V2 N ) V2
15. 5 [ 8 )t R S, 1 (V2 +1) 2 =3tan 6 + (V2+1)+/2 =0, 1 tan 0=1, J\1fij =45° 1] cos O=cos 4 °=7.

16. 0°<a<<30° [f##r] ﬁ3’:%[]——sm a=0,# sin a< LB sin oc<Ssin 30°. FH IE 5% pREIUE 1S pREL, 1 0° <a<30°.

17. W& 35 CfE CD LAB ZE AB T D . - fﬁ%‘{ﬂl%%i&ﬁﬂ@%ﬁﬁﬁﬂﬁ 30° Fl
60°,.. £ CAD=30°, £ CBD=60°.

30°0~.
D D D
RUABDC 11 tan 60° =—— . BD= ==Z £ RUAADC 1 tan 30° =——
f s tan 607 =5 tan 60° /3 e s tan 30°=75,
b 3CD 3D _cD 33 3x1.73
AD= =2 AB=AD-BD=3,. _3. - op=2B ~2.6(m).

tan 30° 3 B e )




s AEMITE R C RBREEZ R 2.6 m.

18. W& fEAF LCD T F,¥% AE=x.

B ABBE N i=1: 1, BE=AE=x(K).

1 RtABDC W, £ €=90°,CD=96, /. DBC=4.
oo CD % _

= =—=24, . EC=EB+BC=x+24. AF=EC=x+24.

tanB 4
TE RtAADF W | L AFD=90° | /. DAF=a,.. DF=AF tan a=2(x+24),
- DF=DC-CF=DC-AE=96-x,.. 2(x+24)= 96—« f# Z 1% x=16.

HOLTA BIR5EEHN 16 m.

19. 150 m
LB REACHE W
Z RH S5k
£ BKEHBSTENHET
RETSF

(BIRE ]I a =12, W L PIALEER S A
f:0.1,0.2,1.0,0.5,1.1,0.7;2£:0,0.6,0.8,1.0,0.4,0. 8.

1 1
BT i = 124 -(0. 140, 24040, 7) = 124~ -%3.6=12.6,

1 1
Xy = 12+?( 0+0. 6+---40. 8)= 12+?><3. 6=12.6,

1

1
st =5 (0 5240, 42440, 17)= 0. 14,57 =5 (0 62+0%+--+0. 22 )= 0. 106.

R s >s%, I LLESR T Z P A3 BSTRA] B2 2 W s cRes | ik 23 -2t 38

E sk

LB 2C 3B

4.(1)50 16% KM (2)144 (3)75 A
R BE

_ 1
5. fift =ﬁ(76+90+84+--~+83)= 84

1
sk 10 [ (76-84)%+(90-84)2+.--+(85-84)2+(83-84)2]=13.2
_ 1

Xz :710 (82+84+85+:--+74)=83.2

1
5% E[(82—83.2)2+(84—83.2)2+---+(74—83,2)2]:26.36

P RIBOR T Z 0P8, D7 22 He 2/ BR300 7 T 2 LU sh B0, DI WY BE R =2 2 o) K F L L BERG TR R

SERENLRE  FEAR A WA A TS, BT 4.
F2RE GitvE AN A

RAISZE

[ B8R ) H ST I AT 045 S Pl 5 KL A B A I 000, BRG] A3 4 B L gk 4%, TR 131 ¢ 182 : 68 : 39 : 98~13: 18 : 7 :
4110, T LA ZE RSS2 13 0 18 0 7 4 = 10 WY ELWIiHE A, B, C, D, E % AN F BT KE.

ERHE S
1.C 2500  3.4500

4. () BHCRE 130, FHBRMERA S 6 (2)% 2: 4 6 1 3 RLLHIBES R A LU

@D



5. (1) E s .

(2) H T CATSOIN 3200 7=t AL AT JUAR DY S B AF S 1 11
wREBE

6. WiJEh A #ESESEH 314 XU, B 240 XL, C #2219 I, .. 314 : 240 : 219~16: 12 : 11,1k
A4 A B C=16: 12 : 11 [ HLBIER R TS 1 Lok,

= HEHE

1.C  2.5.8,5800 3. (1) XPHEIRMT-HIEEE 85, XPABIRMTT 220510 35.5,41  (2) LR FH 2, B0 .

4. (1)a=95,b=90,m=20

(2)3000%30% =900 &

(3)A BUBEST FE 5040 90 BTEBLT A BUS Y BRA A ARE>B TS B B AREL. (B RAME—)

JBETM

.C 2B 3B 4B 5C 6B 7.12J6 872 911 2  10.360  11.500
12.(1)2.6 (2)2.6 78 13.(1)A (2)600 kg 14 (D) REUE:14 & ;P RigUE: 154 (2) - &ESHEEFH
AR 5+19+12+14=50( 4% ) , 2o 50%28% = 14( 44) .- /NI 16 4RI 193 T

15. (1)iiﬂiidzﬁﬁﬁﬁ%%%iﬁE"ﬂzﬂﬂﬂﬂ‘fﬁlﬁ%(0><2+1x2+1. 5X6+2X8+2. 5X12+3x13+3. 5x4+4x3) = 2. 44 (/)

W), BNZIEA A R 55 55 BB 14 i)y 2. 44 /N
(2) R P AR BATAT L X 2 s i P A 802 2.5 (V) AREUR: 3 (/).



